Решать как задачи: Дано, СИ, решение, ответ

[image: image1.jpg]D
(T\ e (m At
MusoGpraysn P, OIBOY BITO Tyal'y

Sananue 11 KKP no guanxe. Dopya obyuenns - saounas . 20131

Bapnauy No9

9.1. Ha andpasiiontyio pelerky © HoCTosHKEoN peinetkit d i wupuioil Kasaoll ean o nanaer
MONOXPOMBTHICCKIA CHET © IWIMHOMN BOAHBE A, 32 DEHILTROH YCTAROBICH IKPaH, e Habimommees
uiTephepentinontian kapTuia, CHOKTP p 10 JOPAAKA lie BUARH, ' 0 OOACHHE COBNAIAET ¢ HOMOKEHIEM
ARGpaKIHOHEOTE MITRIMYMS. JLTHHY BOJTHBE A TATG0NET0 CHETR YMEHBLIAAT. He Metns @ # &, lpH yroM crektp
710 TOpPAKa
a) CMECTHICH K UEHTPY i CTAHST BueH ) CMECTHICS OT HeHTPA 1 CTaleT BiIeH

B) He OYIeT BHICH. T.K. MO-NPERHEMY oo HOJ0KeHNE GyIT COBTAATE ¢ NOMOKelHeM AHdpa
MUHHMYMA

T) BO-TIPEAKHCMY HE ﬁ) HAST BMASH, NOCKOILKY 1 '!\I[‘IP.‘H\'KIH\\I]HMfﬂ MPAHHMYM. 7 CHERTP 2-T0 HOPAAKA OLHHAROBO
CABHBYTOS 07 HEHTPA METepiheperumoniof kapTik

CHHOHHOTO

9.2, Ha noaspwsarop nafger 18a Jvia ECTCCTBEHHOTO CHETA € MHTRCHBIOCTAMH Ty, W I3, . ITpHemunk caera,

HAXOHMACH 34 NOASPHIATOPOM, PELHCTPUPYCT HETCHCHBHOCTS [) npottieaiiero caeta. Bropoit ayu yopamt n
TIPHEMITHK PETHCTPHPYET TETIEPs MATEHCHBROCTS /5 . YeMy pasiia HITEACHBHOCTS BTOPOTO Tamioero ayva I,
8) Iy =2(h-0) O he=l-5 8 by=h-2 v)ly=20-k

9.3, Hapaeanisii nysok MOHOXPOMATHHECKOTO CHETA ¢ WIMHOH BOMH A 0Cheniaer B
IOCKYIO IPEIPREY © MAICHBKHM OTBEPCTHEM. 38 KOTOPHIM YCTAHOBICH HEPALICbiThif

HPCIPaae IKPaH. PAIBYE F OTREPCTIA NOCTORHHO YWMeHbHAIT, FIpit 310M pasmep ¢
HEHTPABHOTD AHOPARIHOHHOTO MAKCHMYMa (AnhPariMOBHOTO HIODPAKSHIL OTREPCTHA A

Ha IRpaKe): < l

a) He NIMEHgeTCs ©) yMenbiercs b o e
B) YBEAHUHBACTCS ) cHauan VRINUHBACTCH. A NOTOM YMSHbIACTCH

9.4, Ipagink 3anmenvoCTR KIIETIIEOKOH YHEPIIA ATCKTRONR, BHICHTOTO H3 METALIA, OT SacTOTH  1Ban

V AR EHY OTOHOR H300paKen Ha preyiKe. TIoeTOsiHyIo [15aHKA HAT0 NeKaTsh 1o hopyye: [

a) h=arctga  6) h=clgn #) h=tga O) TIpABILIBHOTE hopMys! HeT /

9.5, Ornomenue WML RO e BPOiIs HEPCIATHBICICKOTO HPOTOHI K VMRS RONHE 1e
Bpoiian nepensTHEHCTOROI c-actiith) pasHo 1. Ueaty panio OTHOLICHHE KHHRTHUECKOH IHEPIHH POTOHA K
KMBETHHECKOH IHEPIHi C-HacTHim?

2 4 6 2 8 0, 1} 03

9.6, Hapawieasnstif nyHok MOKOXPOMATHYSCKOND CHETA ¢ LTHAOH BOTIE! & NalaeT Ha
YIKYIO NPOPEsh B MA0CKOI Aperpaie, 3a KOTOPOi yCaHOBICH Napailiebhbi nperpase
akpan. HpHEY npopesi a yseauuBato . ITpi 970M 1HpHHa LeHTPaILHOTo

AAHPAKITHOTHOTO MAKCHMYME (THpIia THGPIKIHOHHOTO W300PaKEHHs WA Ha IKpane): TN\
a) yseqmaMBacTes 0) yMenbmaeIcs |
B) HE HIMEHSCTCH I} CHAMAIA YBEIHEMBACTCH, @ IOTOM YMCHDLUIETCH awpait

9.7, Napaasenpusiit aysiok eera ¢ & = 450 1y tagaet 0o yrios 60° ta sauepHeruyo

THIOCKYIO FIOBSPXHOCT i DPOIIBOAUT HA Hee AanieHNe p. Kakoe Janienne Ha Ty ke HOBEPXHOCT Gyzer
POHIROTS HYHOK CRETA ¢ o 600 HM. Iatatonmuit noiL Tem e YoM 1 Melomni Ty e IioTHOCTS (oToHoB
(4nei0 HO10HOR B eAMBHIE 0OhEMA), H10 i NEPROHNAILHLI TyH0K?

W) 0.75p 6y p 8) 133p N L5

Teopernueckie ROIPOCHL.
LIlongpusanus  npn  OTPaKeHuHn W NpeJOMICHMH  CBETa Ha  rpamuile
JIBYX JHOICKTPHKOR.
2. Yactuna B Geexomenno rayGokoit norenmuansiolt sme. [omyuenne CHEKTPA
SHEPrHii 1 BOAHOBLIX (yHKiHH. KBawTOBLIT NPUEILIT CYIePIOIHILIH.

K'p ohopmiiserca B Terpain.
J]n'rcpc YPa:  MeroamueckHe  ykasaHus K NPAKTHMCCKHM  JAHATHAM  COCTamACHR  npod.
HOH Koasakorsin, noit. FO.A T Texapom, tott. B.A.Cemuining . H.5.6. (Ha calire kag.guankn Tyal'y)





